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Αυστραλία: Δεξίωση από την Πολιτειακή 
Πρωθυπουργό της Βικτώριας για την έναρξη της 
Μ. Τεσσαρακοστής
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Σε κλίμα ενότητας και συνεργασίας, η Πολιτεία της Βικτώριας 
φιλοξένησε μια ιδιαίτερη δεξίωση για την έναρξη της Αγίας και 
Μεγάλης Τεσσαρακοστής, με πρωτοβουλία της Πολιτειακής 
Πρωθυπουργού κ. Jacinta Allan. Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν 
Χριστιανοί ηγέτες από διάφορες παραδόσεις, αναδεικνύοντας 
τη σημασία του διαχριστιανικού διαλόγου και την προσφορά 
του στη συνοχή και την πρόοδο της ευρύτερης κοινωνίας.
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Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας εκπροσωπήθηκε από τους Θεοφιλεστάτους 
Επισκόπους Μελβούρνης κ. Κυριακό και Χώρας κ. Ευμένιο. Ο Θεοφιλέστατος κ. 
Ευμένιος είχε την τιμή να απευθύνει χαιρετισμό, εκ μέρους του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου, μεταφέροντας τις πατρικές ευχές 
και ευλογίες του για την έναρξη της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής.

Ο Θεοφιλέστατος μεταξύ άλλων τόνισε η σημασία της Τεσσαρακοστής ως 
περιόδου πνευματικής περισυλλογής, προσευχής και προετοιμασίας για το σωτήριο 
γεγονός της Αναστάσεως του Κυρίου. Η περίοδος αυτή δεν αποτελεί μόνο μια 
ατομική άσκηση, επεσήμανε, αλλά και μια συλλογική πρόσκληση σε αγάπη, 
δικαιοσύνη και ενίσχυση του κοινού καλού.

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στη χριστιανική ενότητα, υπογραμμίζοντας ότι, παρά τις 
διαφορετικές εκκλησιαστικές παραδόσεις, η πίστη, η ειρήνη, η αλληλεγγύη και η 
φιλανθρωπία είναι αξίες που ενώνουν όλους τους Χριστιανούς. Στο πλαίσιο αυτό, 
τονίστηκε η σημασία της επετείου των χιλίων επτακοσίων ετών από τη σύγκληση 
της Α’ Οικουμενικής Συνόδου στη Νίκαια, η οποία καθόρισε τις θεμελιώδεις αρχές 
της Εκκλησίας και παραμένει σύμβολο ενότητας για όλους τους Χριστιανούς.

Παράλληλα, επισημάνθηκε η ανάγκη για ειρηνική συνύπαρξη και συνεργασία, ιδίως 



σε μια εποχή που οι πόλεμοι και οι γεωπολιτικές εντάσεις συνεχίζουν να 
δοκιμάζουν την ανθρωπότητα. Οι προκλήσεις της σύγχρονης εποχής 
καταδεικνύουν την ευθύνη των Χριστιανών ηγετών να λειτουργούν ως γέφυρες 
συμφιλίωσης και στήριξης προς τους συνανθρώπους τους.

Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας, υπό την καθοδήγηση του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου κ. Μακαρίου, παραμένει σταθερά προσηλωμένη στην προώθηση της 
χριστιανικής ενότητας και στη συνεργασία με όλους τους ανθρώπους καλής 
θελήσεως. Με πνεύμα διαλόγου και αλληλεγγύης, επιδιώκει να συμβάλλει στην 
οικοδόμηση μιας κοινωνίας βασισμένης στον σεβασμό, την ειρήνη και τη 
δικαιοσύνη.



Η Ιερά Αρχιεπισκοπή εξέφρασε τις ευχαριστίες της προς την Πρωθυπουργό της 
Βικτώριας για την πρωτοβουλία να αναδείξει τη σημασία της χριστιανικής 
κληρονομιάς και τον ρόλο των Χριστιανών ηγετών στη διατήρηση του κοινωνικού 
ιστού και των θεμελιωδών αξιών της πολιτείας.
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